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Ředitelka Mateřské školy Ohrazenice, příspěvková organizace – okres Semily, Ohrazenice 92, vydává školní řád v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném vzdělávání a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „školský zákon“) a vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“).
Všichni zaměstnanci mateřské školy spolupracují s rodiči s cílem rozvíjet a organizovat činnost ve prospěch dětí a prohloubení vzájemného výchovného působení rodiny a školy. 
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1. Práva zákonných zástupců dítěte
· Na informace o prospívání svého dítěte, o jeho individuálních pokrocích, o průběhu        a výsledcích jeho vzdělávání.
· Podílet se na dění v mateřské škole, účastnit se různých programů, dle dohody mohou navštívit ranní hry dětí.
· Vyžádat si konzultaci s učitelkou nebo ředitelkou školy (po předchozí domluvě termínu).
· K vyzvedávání dítěte písemně pověřit jinou osobu (formuláře u učitelek nebo ředitelky školy); bez písemného pověření nevydají učitelky dítě nikomu jinému než jeho zákonnému zástupci.
· Využít individuálně přizpůsobeného adaptačního režimu, který škola po dohodě s rodiči nabízí.
· Vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajícím se podstatných záležitostí vzdělávání dítěte.
· Na informace a poradenskou pomoc školy nebo školského poradenského zařízení.

2. Povinnosti zákonných zástupců dětí
· Předat dítě osobně učitelce, která teprve potom za něj přebírá zodpovědnost,

· Hlásit výskyt infekčního onemocnění v rodině a veškeré údaje o zdravotních obtížích dítěte, které by mohly mít vliv na vzdělávání.
· Ihned hlásit změny v údajích vedených ve školní matrice (změna zdravotní pojišťovny, telefonního čísla, trvalého pobytu, adresy pro doručování písemností …).
· Oznámit předem známou nepřítomnost dítěte, není-li předem známá, omluvit dítě neprodleně přes aplikaci SPRÁVAMŠ nebo telefonicky po dohodě s vedením.
· Doložit důvody nepřítomnosti dítěte, pro které je vzdělávání povinné nejpozději do tří dnů ode dne, kdy jej k tomu ředitelka vyzve (pro tyto účely se vydává omluvný list).
· Nahlásit příchod či odchod dítěte z mateřské školy v jinou než obvyklou dobu.
· V řádném termínu uhradit úplatu za předškolní vzdělávání (pokud ředitelka nerozhodla o osvobození či prominutí úplaty) a úplatu za školní stravování.
· Zajistit, aby dítě bylo učitelce předáno bez zjevných příznaků onemocnění (kapénková infekce, průjem, zvracení, pedikulóza, teplota…), aby dítě do mateřské školy docházelo jen, když je zdravé.
· V souvislosti se vzděláváním dětí dodržovat hygienická, proti epidemiologická, organizační a provozní pravidla a opatření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva zdravotnictví, krajské hygienické stanice a ředitele školy.
· Bez zbytečného odkladu převzít své dítě v případě, že jsou ze strany mateřské školy informováni o jeho zdravotních obtížích.
· Na vyzvání ředitelky školy se osobně zúčastnit projednání závažných otázek týkajících se vzdělávání dítěte.
· Dodržovat při vzájemném styku se zaměstnanci mateřské školy a ostatními zákonnými zástupci pravidla slušnosti a vzájemné ohleduplnosti.
· Zajistit účast individuálně vzdělávaného dítěte u ověření úrovně osvojování očekávaných výstupů v termínech stanovených školním řádem.

3. Práva dětí
· Na poskytování vzdělávání a školských služeb podle školského zákona.
· Na možnost určit si délku spánku, zvolit si z nabízených činností.
· Na účast ve hře odpovídající jeho věku.
· Být respektováno jako jedinec s možností rozvoje, který si chce potvrzovat svoji identitu (právo vyrůst v zdravého tělesně i duševně, právo být veden k tomu, aby respektoval ostatní lidi bez ohledu na rasu, náboženství, apod., právo rozvíjet všechny své schopnosti a nadání, právo hrát si, právo na soukromí).
· Na emočně kladné prostředí.
· Být respektováno jako individualita, která si tvoří svůj vlastní život (právo ovlivňovat rozhodnutí, co se s ním stane, právo na chování přiměřené věku, právo být připravován na svobodu jednat a žít svým vlastním způsobem). 
4. Povinnosti dětí 

· Dodržovat společně vytvořená pravidla společného soužití ve třídě,

· Řídit se pokyny zaměstnanců mateřské školy.
· Šetrně zacházet s majetkem a vybavením mateřské školy (neničit hračky, pomůcky…),

· Dodržovat pravidla slušného chování (pozdravit, poděkovat…).

· Chránit své zdraví a zdraví ostatních, plnit pokyny zaměstnanců školy k ochraně zdraví a bezpečnosti, se kterými jsou děti opakovaně seznamovány a nenosit do mateřské školy předměty, které mohou ohrozit bezpečnost dětí.
· Dodržovat hygienická, proti epidemiologická, organizační a provozní pravidla a opatření Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ministerstva zdravotnictví, krajské hygienické stanice a ředitele školy.
5.  Ochrana osobnosti ve škole (učitel, dítě)

· Pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci mají povinnost zachovávat mlčenlivost a chránit před zneužitím osobní údaje, informace o zdravotním stavu dětí a výsledky poradenské pomoci školského poradenského zařízení a školního poradenského pracoviště, s nimiž přišli do styku.
· Právo zákonných zástupců dětí na přístup k osobním údajům, na opravu a výmaz osobních údajů a právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů se řídí směrnicí ředitele školy k ochraně osobních údajů,

· Zpracování osobních údajů dětí za účelem propagace školy (webové stránky, propagační materiály, fotografie) je možné pouze s výslovným souhlasem zákonných zástupců dětí.

6. Stravování dětí

· Podmínky stravování dětí včetně úplaty za stravné jsou uvedeny ve Vnitřním řádu školní jídelny. 

7. Úplata za předškolní vzdělávání
· Je stanovena ředitelkou školy na období školního roku a zákonný zástupce je s její výší seznámen nejpozději do 30. června předcházejícího školního roku. 

· V případě přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v průběhu roku je zákonný zástupce seznámen s výší úplaty při přijetí dítěte.
· Vzdělávání se poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku.
· Podrobnosti o úplatě za předškolní vzdělávání jsou stanoveny ve vnitřním předpise o úplatě.

8. Provoz mateřské školy
· Je stanoven od 6:30 – 16:00 hodin

· Děti přicházejí do mateřské školy od 6:30 do 8:00 hodin. Po předchozí domluvě s učitelkou lze přivést dítě výjimečně v jinou dobu, nejpozději však do 9:30 hodin, kdy děti odcházejí na pobyt venku.

· Děti, které se neúčastní odpoledního vzdělávacího programu, si rodiče vyzvednou ve stanovené době od 12:00 - 12:30, případně dle dohody s učitelkou.
· V odpoledních hodinách si lze dítě z mateřské školy vyzvednout od 14:30 do 16:00 hodin. Případně dle dohody s učitelkou.
· V době provozu je možné do budovy vstoupit vždy jen až po ohlášení přes kamerový systém.

· Mimo tuto dobu je budova pro veřejnost uzamčena a zabezpečena bezpečnostním systémem.
· Pokud dítě nebude vyzvednuto do konce provozní doby, zákonný zástupce bude telefonicky kontaktován – pokud se nepodaří navázat kontakt s rodičem, je učitelka povinna kontaktovat zřizovatele a Policii ČR a předat dítě na speciální pracoviště.

· Opakované pozdní vyzvedávání dítěte z mateřské školy bez mimořádných důvodů je považováno za narušování provozu mateřské školy. O odchodech dětí po skončení provozu jsou vedeny záznamy. Při opakovaném narušování provozu mateřské školy škola pozve zákonné zástupce k pohovoru, z kterého pořídí záznam a případně předá OSPODU.
9. Časový harmonogram režimových činností 

	6:30 - 8:00
	scházení dětí, ranní hry, spontánní aktivity, nabídka různých řízených činností

	8:00 – 8:30
	ranní chvilka, tělovýchovná chvilka

	8:30 – 8:45
	hygiena, svačina

	8:45 – 9:30
	didakticky zacílené činnosti frontální, skupinové, individuální

	9:30 – 11:30
	pobyt venku, hygiena

	11:30 -12:00
	hygiena, oběd

	12:00 -14:00   
	příprava na odpočinek, odpočinek, hygiena, klidové aktivity pro děti se sníženou potřebou spánku, klub předškolák – 1-2X týdně dle počtu dětí

	14:00 -14:15
	hygiena, odpolední svačina

	14:15–16:00
	volná hra dětí, spontánní aktivity, nabídka různých činností, tělovýchovná chvilka


Stanovený denní řád je flexibilní a může být pozměněn (výlety, divadelní představení). Informace o připravovaných akcích v mateřské škole jsou vždy včas oznamovány na nástěnce v šatnách dětí a na webových stránkách školy- www.ms-ohrazenice.cz a v aplikaci Správa MŠ.
10. Provoz mateřské školy je omezen nebo přerušen 
V měsících červenci a srpnu, zpravidla na 6 - 7 týdnů. Informaci o omezení nebo přerušení provozu školy zveřejní ředitelka na přístupném místě ve škole (nástěnka pro rodiče) a na webových stránkách školy nejméně 2 měsíce předem, dále pak seznámí rodiče o výši úplaty. Ze závažných důvodů (organizační či technické příčiny) a po projednání se zřizovatelem lze v průběhu školního roku omezit nebo přerušit provoz školy. Informaci o omezení nebo přerušení provozu školy zveřejní ředitelka na přístupném místě neprodleně poté, co se o omezení nebo přerušení provozu rozhodne.

11. Podmínky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a jejich ochrany před rizikovým chováním, před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí

11.1. Ochrana před rizikovým chováním, diskriminací, násilím:
· Důležitým prvkem ochrany před projevy rizikového chování je i výchovně vzdělávací působení na děti již předškolního věku zaměřené na zdravý způsob života. 

· V rámci prevence před projevy rizikového chování provádí pedagogičtí pracovníci mateřské školy monitoring a screening vztahů mezi dětmi ve třídních kolektivech s cílem řešit případné deformující vztahy mezi dětmi již v jejich počátcích, a to ve spolupráci se zákonnými zástupci, případně za pomoci školských poradenských zařízeních. 

· Jedním z nejdůležitějších prvků prevence v této oblasti je vytvoření příznivého sociálního klimatu mezi dětmi navzájem, vedení k prosociálnímu chování mezi dětmi a pedagogickými pracovníky a mezi pedagogickými pracovníky a zákonnými zástupci dětí po celou dobu pobytu dítěte v mateřské škole. 

· Škola je povinna oznámit orgánu sociálně-právní ochrany dětí obecního úřadu obce s rozšířenou působností skutečnosti, které nasvědčují tomu, že dítě je týráno nebo zanedbáváno.

11.2. Péče o zdraví a bezpečnost dětí:
· Mateřská škola odpovídá za bezpečnost dítěte, a to od doby, kdy ho učitelka převezme od jeho zákonného zástupce nebo jím pověřené osoby až do doby, kdy ho učitelka předá jeho zákonnému zástupci nebo jím pověřené osobě,

· K zajištění bezpečnosti při pobytu mimo území mateřské školy stanoví ředitelka školy dostatečný počet učitelek tak, aby na jednu učitelku připadlo nejvýše 20 dětí z běžné třídy. 

· V péči o zdraví dětí, o zdravé výchovné prostředí a vytváření příznivých podmínek pro zdravý vývoj dětí mateřská škola spolupracuje s příslušnými školskými poradenskými zařízeními (PPP, SPC) a praktickým lékařem pro děti a dorost,

· Z bezpečnostních důvodů musí mít děti obuv s pevnou patou na pobyt v budově školy i pobyt venku,

· Z hygienických důvodů musí mít děti jiné oblečení na pobyt v budově školy a jiné na pobyt venku,

· Děti jsou pojištěny proti úrazům v době pobytu v mateřské škole a při akcích organizovaných mateřskou školou. 

11.3. Postup školy při informování o úrazu
Všichni zaměstnanci jsou povinni okamžitě poskytnout první pomoc při jakémkoliv úrazu, v případě potřeby přivolají lékařskou pomoc, v nezbytně nutném případě zajistí převoz zraněného do zdravotnického zařízení. Zároveň jsou povinni bezodkladně informovat ředitelku školy a zákonné zástupce dítěte.

Centrální lékárnička je v malé třídě u LIŠEK. Za její stav zodpovídá učitelka, pověřená ředitelkou školy.
Kniha úrazů je uložena u ředitelky školy a za záznamy zodpovídá učitelka, která má v době úrazu dozor u dětí. V knize úrazů se evidují všechny úrazy dětí, ke kterým došlo při činnostech ve škole nebo na akcích organizovaných školou, a to nejpozději do 24 hodin od okamžiku, kdy se škola o úrazu dozví.

· Zasílání záznamu o úrazu

Záznam o úrazu podle zasílá škola nebo školské zařízení za uplynulý kalendářní měsíc, nejpozději do pátého dne následujícího měsíce,

a) zdravotní pojišťovně žáka a

b) České školní inspekci.

· Záznam o smrtelném úrazu 
Zasílá škola nebo školské zařízení do 5 pracovních dnů po podání hlášení podle § 3 nebo aktualizaci záznamu podle § 2 odst. 6 písm. b)

a) zřizovateli,

b) zdravotní pojišťovně žáka,

c) České školní inspekci a

d) místně příslušnému útvaru Policie České republiky.

Škola a školské zařízení zasílají záznamy o úrazu a jejich aktualizaci též zřizovateli na základě jeho písemné výzvy.

Záznam o úrazu a vyrozumění o aktualizacích záznamů o úrazu podle odstavce 4 se zasílá České školní inspekci v elektronickém formuláři.

11.4. Prevence šíření infekčních onemocnění

· Mateřská škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí. Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).

· Mateřská škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých dětí příznaky infekčního onemocnění, tj. povinností zákonného zástupce, ale pedagogové mají povinnost nahlásit zákonnému zástupci příznaky onemocnění u dítěte (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.) A je VELMI vhodné děti s příznaky těchto onemocnění následně poslat domů.

· K dalším povinnostem mateřské školy patří vytváření podmínek prostorového zajištění a hygienických podmínek, které předcházejí k šíření a výskytu infekčních onemocnění.

· Z důvodu ochrany zdraví dětí není možno podávat v mateřské škole medikamenty, a to zejména v případě infekčních a kapénkových onemocnění (chřipka, angína, kašel, rýma apod.), v souladu se zněním § 2 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách).

Podle§ 11 tohoto zákona lze zdravotní služby poskytovat pouze prostřednictvím osob způsobilých k výkonu zdravotnického povolání nebo k výkonu činností souvisejících s poskytováním zdravotních služeb. Pedagogický pracovník tedy není zdravotnickým pracovníkem a tuto podmínku nesplňuje.

· Učitelka mateřské školy může podat medikaci pouze v případech bezodkladné první pomoci (například případy záchvatových onemocnění). Nejedná se o situace spojené s horečnatými stavy. Zaměstnanci mateřské školy nesmí dítěti podat medikaci tišící horečnatý stav, ani na základě telefonické intervence zákonného zástupce, z důvodu rizik nečekané alergické reakce, případně potlačení příznaků možného onemocnění.

11.5. Podávání léků dětem

Dětem, jejichž zdravotní stav to vyžaduje (alergie, epilepsie, diabetes…), je možné pouze na základě písemné dohody mezi zákonným zástupcem a ředitelkou školy. 
V případě schválení žádosti je zákonný zástupce povinen poskytovat pravidelnou součinnost a spolupráci, která zajistí bezpečnost a zdraví dítěte.

· Viz. Směrnice o podávání léků v MŠ.

11.6. Zákaz vnášení věcí a látek ohrožujících bezpečnost a zdraví
Zakazuje se nošení, držení, distribuce a zneužívání návykových látek v celém areálu MŠ.

· V rámci školního vzdělávacího programu jsou děti nenásilnou formou a přiměřeně k jejich věku a schopnostem pochopit a porozumět dané problematice seznamovány s nebezpečím drogové závislosti, alkoholismu, kouření, virtuální závislosti (počítače, televize, video), patologického hráčství (gamblerství), vandalismu, kriminality a jiných forem násilného chování a jsou jim vysvětlována pozitiva zdravého životního stylu. Škola má zpracován Minimální preventivní program, který je součástí Školního vzdělávacího programu.

· V rámci protidrogové prevence jsou děti vedeny ke zdravému životnímu stylu, k dětem je přistupováno individuálně, výchovné problémy jsou řešeny ve spolupráci s rodinou a s poradenskými zařízeními, je věnována zvýšena pozornost rodinám problémovým s rizikovým chováním. V průběhu školního roku jsou děti seznamovány s nebezpečím injekčních setů ve svém okolí, všichni zaměstnanci jsou seznámeni s postupem při likvidaci těchto setů.

· V celém objektu mateřské školy a jeho přilehlých pozemcích (školní zahrada) je zakázáno kouření, a to včetně elektronických cigaret, požívání alkoholických nápojů, požívání drog a návykových látek, jakákoli propagace těchto prostředků a vnášení zbraní (nože, střelné zbraně apod.).

· Prosíme zákonné zástupce dětí, aby zabraňovali znečišťování prostoru školy a přilehlých pozemků školy (školní zahrada).

· Do MŠ je zakázán vstup se zvířaty.

12. Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání
· Termín pro podání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání od následujícího školního roku stanoví ředitelka po dohodě se zřizovatelem v období od 2. května do 16. května, kdy probíhá zápis k předškolnímu vzdělávání.
· O termínech zápisu je veřejnost informována prostřednictvím webových stránek školy, obecního časopisu, veřejné vývěsky a u budovy mateřské školy.

· Ředitelka rozhodne do 30 dnů ode dne přijetí žádosti o přijetí či nepřijetí dítěte do mateřské školy.
· Přijímány jsou děti ve věku zpravidla od tří do šesti let, nejdříve však děti od 2 let,(může být stanovena zkušební doba pobytu dítě v MŠ po dobu 3 měsíců)
· Mateřská škola nemá povinnost přijetí dítěte mladšího 3 let!

· Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.
· Přednostně jsou přijímány děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně čtvrtého roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu (v případě cizinců místo pobytu) v příslušném školském obvodu a to do výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku.
· Přednostně jsou přijímány děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu (v případě cizinců místo pobytu) v příslušném školském obvodu nebo jsou umístěné a to do výše nejvyššího povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku.
· Dále jsou děti přijímány podle kritérií, která si ředitelka MŠ pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání stanovila a zveřejnila a webu. 

· Podmínkou přijetí k předškolnímu vzdělávání je doložení potvrzení od lékaře, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním nebo má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci; tato podmínka se nevztahuje na děti, pro které je vzdělávání povinné.
13. Povinnost předškolního vzdělávání
· Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.
· Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech od 8:00 – 12:00 hodin.
· Povinnost není dána ve dnech školních prázdnin.
· Dítě má právo se vzdělávat v mateřské škole po celou dobu jejího provozu,

· Náležitosti omlouvání neúčasti dítěte ve vzdělávání upravuje kapitola 2.

14. Individuální vzdělávání
· Povinné předškolní vzdělávání lze plnit i formou individuálního vzdělávání.
· Pokud bude dítě touto formou vzděláváno převážnou část školního roku, je povinen zákonný zástupce tuto skutečnost oznámit ředitelce školy nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku.
· Plnění povinnosti předškolního vzdělávání formou individuálního vzdělávání lze oznámit ředitelce školy i v průběhu školního roku.
· Oznámení o individuálním vzdělávání musí obsahovat:

1. jméno, příjmení, rodné číslo a místo trvalého pobytu dítěte,

2. uvedení období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno,

3. důvody pro individuální vzdělávání.
· Ředitelka školy doporučí zákonnému zástupci oblasti, ve kterých má být dítě vzděláváno (dle ŠVP PV).
· Ověřování očekávaných výstupů bude probíhat formou rozhovoru s dítětem, formou didaktických her a pracovních listů.

· Pokud zákonný zástupce nezajistí účast dítěte u ověření, a to ani v náhradním termínu, ukončí ředitelka dítěti individuální vzdělávání; po ukončení individuálního vzdělávání nelze dítě opětovně individuálně vzdělávat a musí nastoupit docházku do MŠ.
15. Ukončování předškolního vzdělávání
Ředitelka může ukončit předškolní vzdělávání dítěte do mateřské školy po předchozím písemném upozornění zákonného zástupce, jestliže:

· Dítě se bez omluvy zákonného zástupce nepřetržitě neúčastní předškolního vzdělávání po dobu delší než dva týdny.
· Zákonný zástupce závažným způsobem opakovaně narušuje provoz mateřské školy.
· Ukončení doporučí v průběhu zkušebního pobytu dítěte lékař nebo školské poradenské zařízení.
· Zákonný zástupce opakovaně neuhradí úplatu za předškolní vzdělávání nebo úplatu za školní stravování ve stanoveném termínu a nedohodne s ředitelkou školy jiný termín úhrady.

Rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání nelze v případě dítěte, pro které je předškolní vzdělávání povinné.

16. Podmínky zacházení s majetkem školy
Děti:

· Po dobu vzdělávání při pobytu dítěte v MŠ zajišťuje učitel/ka, aby děti zacházely šetrně s pomůckami, hračkami a dalšími

· vzdělávacími potřebami a nepoškozovaly ostatní majetek školy.

· V případě poškození majetku MŠ ze strany dětí může učitel/ka po domluvě se zákonným zástupcem sjednat opravu nebo

· náhradu.

· Děti si mohou nosit své osobní hračky za předpokladu, že splňují bezpečnostní podmínky a se souhlasem učitele/učitelky.

Zákonní zástupci:

· Zákonní zástupci po převzetí dítěte od učitelky mateřské školy plně zodpovídají za bezpečnost svého dítěte, pobývají v mateřské škole jen po dobu nezbytně nutnou a chovají se tak, aby nepoškozovali majetek.
· Zákonný zástupce bere na vědomí možnost ztráty nebo poškození přinesené hračky, bez nároku náhrady.

· Po dobu pobytu v prostorách MŠ jsou zákonní zástupci povinni chovat se tak, aby nepoškozovali majetek MŠ a v případě, že zjistí jeho poškození, nahlásili tuto skutečnost neprodleně učiteli/ učitelce školy.

17. Podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů se zaměstnanci ve škole
Pravidla vzájemných vztahů se zaměstnanci ve škole

· Vyjadřovat se otevřeně, aktivně přistupovat k problémům.

· Podporovat vzájemnou důvěru, toleranci, zdvořilost, solidaritu.

· Pravdivost jednání i chování.

· Poskytovat pozitivní atmosféru a citlivý a asertivní přístup.
· Všichni se řídí Školním řádem mateřské školy a dodržují při vzájemném styku pravidla slušnosti a vzájemné ohleduplnosti.
Konzultace s pedagogickými pracovníky

· Čas trvání konzultace je individuální dle dohody zúčastněných stran.

· Konzultaci může navrhovat jak zákonný zástupce, tak pedagogický pracovník.
· Téma a čas konzultace je uvedeno v záznamu o konzultaci. 

· V případě konzultace ze závažnějších důvodů je velmi vhodné mít záznam o konzultaci podepsán oběma stranami. 

· AKUTNÍ konzultace - mezi dveřmi – používat pouze v časové tísni - POZOR !! - neposkytuje soukromí ani pocit bezpečí při řešení citlivých záležitostí.

Postup pro vyřizování podnětů zákonných zástupců

· Zákonní zástupci dětí mají právo kdykoliv se obrátit na učitele školy a ostatní zaměstnance školy s žádostí o pomoc, radu či informaci, dále s podnětem či návrhem týkajícím se vzdělávání jeho dítěte a činnosti školy, třídy.

· Zákonní zástupci dětí mohou podávat stížnosti, oznámení a podněty k práci MŠ. Je možné doručit je poštou nebo osobně třídní učitelce, řediteli školy, který je v zákonné lhůtě vyřídí nebo podstoupí k dalšímu řešení. 

· Zákonní zástupci se mohou vyjadřovat ke všem rozhodnutím týkajících se podstatných záležitostí vzdělávání jejich dětí na třídních schůzkách (další náměty, podněty či stížnosti v průběhu roku podávat k ředitelce školy či třídní učitelce)
18. Poučení o povinnosti dodržovat školní řád
· Školní řád je zveřejněn na webových stránkách školy, prostorách mateřské školy v šatně dětí a je k nahlédnutí u ředitelky školy.

· Prokazatelným způsobem jsou s ním seznámeni všichni zaměstnanci školy, zákonní zástupci a s vybranými částmi i děti, a to formou, která odpovídá jejich věku a rozumovým schopnostem.

19. Závěrečná ustanovení

· Školní řád je závazný pro všechny děti, jejich zákonné zástupce a všechny zaměstnance mateřské školy.

· Školní řád byl projednán na pedagogické radě dne 28. 6. 2023, a nabývá účinnosti dne 1. 9. 2023 a platí do odvolání.
· Změny školního řádu lze navrhovat průběžně s ohledem na naléhavost situace. Všechny změny ve školním řádu podléhají projednání na pedagogické radě a  následně schválení ředitele školy.
Zákonní zástupci jsou informování o obsahu školního řádu na rodičovských schůzkách před nástupem dítěte do mateřské školy.

Nabytím účinnosti tohoto školního řádu končí platnost předchozího školního řádu

V Ohrazenicích dne 1. 9. 2023







     
  ______________________







                 
        Marcela Paříková
  zastupující ředitelka školy
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